



Br. 01-023- 1327/19-2

Podgorica, 1. novembar 2019. godine

Na osnovu člana 8 stava 1 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list CG", br. 41/18 od 28.06.2018), a u skladu sa Javnim pozivom nevladinim organizacijama za predlaganje kandidata/kandidatkinje za konsultovanje u pripremi Plana za implementaciju preporuka trećeg ciklusa opšteg periodičnog pregleda Savjeta za ljudska prava Ujedinjenih nacija (UPR) (br.01-023-1327/19-1 od 21. oktobra 2019. godine), Ministarstvo za ljudska i manjinska prava objavljuje

**LISTU KANDIDATA/KANDIDATKINJA NEVLADINIH ORGANIZACIJA PREDLOŽENIH ZA KONSULTOVANJE U PRIPREMI PLANA ZA IMPLEMENTACIJU PREPORUKA TREĆEG CIKLUSA OPŠTEG PERIODIČNOG PREGLEDA SAVJETA ZA LJUDSKA PRAVA UJEDINJENIH NACIJA (UPR)**

Nevladine organizacije, koje su ispunile uslove iz Javnog poziva Ministarstva za ljudska i manjinska prava od 21. oktobra 2019. godine, za konsultovanje u pripremi Plana za implementaciju preporuka trećeg ciklusa opšteg periodičnog pregleda Savjeta za ljudska prava Ujedinjenih nacija (UPR) predložile su dva kandidata:

1. Mitar Radonjić, predložen od strane dvije nevladine organizacije;
2. Ognjen Marković, predložen od strane tri nevladine organizacije.

Predlozi kandidata/kinja za konsultovanje u pripremi Plana za implementaciju preporuka trećeg ciklusa opšteg periodičnog pregleda Savjeta za ljudska prava Ujedinjenih nacija (UPR) dostavljeni od strane NVO Savjet za implementaciju omladinske politike, NVO Institut za socijalnu i obrazovnu politiku, NVO Inicijativa mladih za ljudska prava, NVO Centar za demokratiju i ljudska prava i i NVO Građanska alijansa.

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava je uputilo Javni poziv nevladinim organizacijama za predlaganje kandidata/kandidatkinje za konsultovanje u pripremi Plana za implementaciju preporuka trećeg ciklusa opšteg periodičnog pregleda Savjeta za ljudska prava Ujedinjenih nacija (UPR).

U skladu sa Javnim pozivom objavljenim 21. oktobra 2019. godine, predložena su dva kandidata i to: Mitar Radonjić i Ognjen Marković. Mitar Radonjić je predložen od dvije NVO, i to od: NVO Savjet za implementaciju omladinske politike i NVO Institut za socijalnu i obrazovnu politiku.